B 05.02.2007
Egzamin z ALGEBRY LINIOWEJ

Imie i nazwisko, nr:

Grupa:

UWAGA: KAZDE ZADANIE PROSZE ROZWIAZYWAC NA OSOBNEJ KARTCE (NIE STRONIE)

1. (15p) Niech z;,=3+2I, 2,=2-2i, z3=-4-1. Oblicz
a) 3-z,—12, -1, oraz (5p)
b) (_ Z, =1, -1 )50 . (Sp)
Podaj interpretacj¢ graficzna wszystkich wykonywanych dziatan. (5p)

2.(20p)  Niech W = {(xl,xz,x3,x4)e R*:Xx, 2%, =0,X, +2X, — X, = 0},
Sprawdz czy W jest podprzestrzenia R* (5p).
Jesli tak, znajdz baze W (5p),
a nastgpnie znajdz w tej bazie wspodtrzedne wektorow
a) a=(1,1,1,2) oraz (5p)
b) b=(1,0,0,1) (5p)
Jezeli jest to niemozliwe, uzasadnij.

3. (15p) Podaj rozwiazania uktadu rownan w zaleznosci od wartosci

X+y+(@-2)z=1
parametru a:

ax+3y+az=2 (15p)
4. (20p) Dane jest przeksztalcenie
F:R°>RYF(XY,2)=(-2,X+2—-Y,X,— V).
a) Udowodnij liniow$¢ przeksztalcenia F, (5p)
b) Znajdz macierz przeksztalcenia, (3p)
c) bazy Ker F, Im F, (10p)
d) podaj dim Ker F oraz dim Im F. (2p)
5. (20p) Dane jest przeksztatcenie liniowe
F:R° >R F(X,y,2)=(X+V,Y,2)
Znajdz
a) wartoSci wlasne, (5p)
b) wektory wlasne, (5p)
c) przestrzenie odpowiadajace wartosciom wlasnym. (5p)
d) Czy istnieje baza przestrzeni R’ ztozona z wektorow wiasnych. (5p)

Odpowiedz uzasadnij.
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